

Erdélybe, Csíkszentdomokosra utazott Kiscsősz közössége

A program időpontja: 2023.11.22-26.

A program helyszíne: Erdély

A program szervezője: Kiscsősz Község Önkormányzata

Érintettek létszáma: 42 fő

2023 tavaszán, a Bethlen Gábor Alap támogatásával valósult meg Csíkszentdomokos és Kiscsősz községek testvér-települési szerződésének aláírása. Célunk, hogy az egyik legnagyobb erdélyi magyar község, és az egyik legkisebb dunántúli falu együttműködéséből virágzó kulturális közösségi kapcsolatot hozzunk létre, és állandósítsunk a következő évek folyamán. Ennek állomása volt az a kirándulás, melyek keretében, Kiscsőszét képviselve 42-en utaztunk Erdélybe, fő állomásunkként Csíkszentdomokosra.

A település polgármestere, Karda Róbert, és a civil szervezetek képviselői nagy szeretettel, nyitottsággal fogadták a csoportot. Márton Áron emlékét őrző látogató-központjukban alapos ismeretátadással kísért kalauzolás mellett lehetőségünk volt egy kiváló színházi előadás megtekintésére. Találkoztunk a helyi sport szervezetek fiataljaival, akikkel többórás közös beszélgetés keretében ismerkedtünk. Különleges élmény volt a vasárnap reggeli szentmise, ahol tapasztalhattuk, hogy a csíki székelyek számára életelem, alapvetés a hitgyakorlás.

Az erdélyi látogatás nem korlátozódott a testvér-település területére, ellátogattunk Gyimesbe, ahol az ezeréves határon töltöttük meg lelkünket nemzeti érzéssel. Láthattuk Székelyderzs árpád-kori erődtemplomát, sőt, kiemelkedő megvendéglésben volt részünk a „Régi Iskola” Népfőiskolai közösségtől. Szeretetteljes fogadtatásban részesültünk László Lujzától, és László Csabától, Rugonfalván, A Házaspár a legnagyobb erdélyi táncművész szervezetével együtt vezet a Pipacsok Egyesület Székelykeresztúron. Természetesen útba ejtettük Korondot, meglátogattuk régi ismerőseinket Pálpatakán, megnéztük Szejkén a Legendáriumot és Orbán Balázs emlékhelyét, Parajdon a híres sóbányát. Testvérkapcsolatunk újabb lépést tett előre. A következő időszakban várjuk a csíkszentdomokosi közösség kiscsőszi látogatását.



MEGVALÓSULT
A MAGYAR KORMÁNY
TÁMOGATÁSÁVAL



MINISZTERELNÖKSÉG
NEMZETPOLITIKAI ÁLLAMTITKÁRSÁG



BETHLEN GÁBOR
Alap